

汾西矿业各单位团委全力以赴做好青年职工岗位“五述”工作

汾西矿业讯 近日,为确保青年职工切实做到安全与生产一体、防范与操作一体、认知与行为一体,各基层单位团委全力以赴做好青年职工岗位“五述”工作。



南关煤业团委利用月度工作例会组织各基层团支部书记开展青工岗位“五述”培训活动,要求各团支部书记积极落实各自岗位“五述”工作内容,并带动身边的团员青年进行贯彻学习,确保“五述”工作有效落地,为企业安全生产奠定坚实基础。(匡霞)

新产业发展公司组织各基层公司(厂)团支部按照“五述”工作要求,重点对特殊岗位、特种人员进行培训考核,对消防器材、防火设施、设备防冻情况等进行检查。(杜融)



营运分公司团委深入开展岗位“五述”培训活动,利用黑板报为载体,对职工进行专项培训,推进职工由“要我安全”向“我要安全”的转变。(陈娜)



营运分公司团委深入开展岗位“五述”培训活动,利用黑板报为载体,对职工进行专项培训,推进职工由“要我安全”向“我要安全”的转变。(陈娜)



心系学员 情注驾培

——记物流贸易公司驾校教练员李永军 张涛

物流贸易公司驾校教练员李永军已从教10年有余,他对学员严加管教,培训方法多样,年年考试合格率都在80%以上,曾多次被评为“驾校先进工作者”和“安全标兵”。他所在的班组也多次获得“物流贸易公司先进班组”称号。

在教学上,李教练深入浅出地为学员讲解操作方法和动作要领,将一些难于记忆的手法编成“顺口溜”,帮助学员入脑入心。训练结束后还热情地帮他们总结,按学员的性格、年龄等因材施教,严格教学大纲要求,使学员完全掌握驾驶技巧。在实践过程中,他紧跟教练车,在训练场地转了一圈又一圈,观察上车训练学员们的每个动作,特别是倒车入库、半坡起步两个训练项目,他都能做到及时纠正学员的错误,并要求学员反复训练欠缺的技术,直到熟练为止。

大学刚毕业的小李,对驾驶充满了热情。通过学校安排结实了李教练,然而,由于小李在学习过程中过于紧张,总是无法充分发挥自己的潜力。李教练不经意间洞察到了这一点,于是他在训练过程中不断鼓励小李,帮助他放松心情,树立自信。同时,李教练还分享了自己当初学车时的经历,让小李明白了每个人都会遇到困难,关键在于如何克服。通过与教练的几次沟通交流,小李逐渐克服了紧张情绪,最终一一通过科考,拿到了驾驶证,实现了他的驾驶梦。

今年的暑期班来了一位中年学员,她面临着工作、家庭和学习驾驶的多重压力,总是不能按时训练。李教练了解

到她的情况后,特意为她安排了灵活的练车时间,让她能够更好地兼顾工作与生活。在训练过程中,李教练还分享了一些时间管理的技巧,帮助她更有效地安排自己的时间。在教练的关爱和支持下,这位学员最终克服了重重困难,收获了喜悦。领到驾照的那一刻,她激动地对李教练说:“千言万语也无法表达我此刻的心情,我儿子学车还来你们驾校,还找你!”

还有一次,报名的是一位年长的学员,他虽然已经退休,但为了充实自己的生活,决定学习驾驶。由于年事已高,这位学员在学习过程中出现了记忆力减退、反应速度较慢等问题。李教练为他制定了一套个性化的训练方案,降低了训练难度,增加了练习次数。他逐渐适应了驾驶学习,最终顺利通过了考试,为自己的晚年生活开启了一个新篇章。

在采访过程中,其他教练深有感触地说,“李教练在驾校工作的这些年里,没有因为生小病或家里有事请假休息。无论寒风凛冽,还是骄阳似火,总能看到他在训练学员,只为把驾培工作做到极致。”“是啊,我们是大家敬佩的李队,也是学员心目中的良师。”

简单的事情重复做,重复的事情用心做。李永军始终把满腔心血倾注在工作上,把工作放在第一位,一丝不苟地完成驾校分配给他的教学工作并积极主动配合其他工作,从没有一句怨言。他在平凡的教练员岗位上尽职尽责,乐于奉献,甘为春泥,用心用情培养出一批批优秀学员,谱写着一曲感人的敬业者之歌。

汾西矿业讯 初到正城煤业,便被一块“山西焦煤汾西矿业生活服务公司正城服务组”的红色形象展示板所吸引。“这是矿区领导给予我们服务组工作的认可,同时也在鞭策着我们不断提升服务质量。”生活服务公司孝义公用事业管理中心主任杨慕峰说。

在全面完成“三供一业”分离移交改革工作任务后,生活服务公司将开源节流、提质增效融入公司全方位工作,不断开拓服务市场。2022年8月,该公司孝义公用事业管理中心正城服务组正式成立,负责正城煤业联建楼、行政办公楼、职工公寓公共区域的卫生保洁及会务服务工作。

“刚来时,由于矿区基础设施建设不完善,矿区环境亟待改善。就拿一个卫生间的蹲便池来说,我们的服务人员用了20把小刀、50块魔力擦、3瓶强力洁厕灵才清理干净……当时我们只有8个人,一个月的时间每日清扫、清洗、打磨……,办公楼的环境卫生有了脱胎换骨般的改观。”服务组负责人梁旭红不禁感慨。

每遇雨雪天气,矿区道路泥泞湿滑,人来人往更是加大了楼内保洁难度。服务组的姑娘们提前到岗,轮班站岗,一遍一遍地不停擦拭,保持地面清洁。定期维护也是服务小组平时的工作重

点,每月六次的全方位大扫除,是全员大行动的日子。大家全力以赴,落实清洗、消毒、通风等各项卫生措施,做到“四净四无”,即“地面净、桌面净、墙面净、门面净”“无灰尘、无纸屑、无杂物、无异味”。眼前的整洁明亮,无一不是服务人员用心清洁的成果。

专业化的服务源于专业化的培训。该公司定期对服务人员进行专业化、流程化、精细化的会务、保洁培训,使得服务人员在形象气质、职业素养、服务水平方面得到极大提升。在采访中有这么一段话让记者印象深刻:“其实我们的工作特别细小、特别琐碎、特别平凡、特别基层,但是还特别被需要,大家以矿为家,一心只想把工作干好,把‘家’打扫干净,服务好主业,让矿区的干部职工满意,让公司放心!”正城服务组的组长张慧说。

做好服务才能赢得市场。正城服务组全体人员真心服务、辛勤付出,不仅赢得了矿方的肯定,也为自己赢得了口碑。



记生活服务公司正城服务组 王乐 袁晓庆 张慧

青春正当时 服务展新风

汾西矿业讯 为深入推进反腐倡廉教育往深里走、往实处干,正新公司和善煤矿持续深化党风廉政建设,丰富和提升“清”“正”的廉洁文化,以学思廉、以讲助廉、以观促廉、以案警廉,让廉政之花覆盖到每一名党员和监察对象,延伸和开遍矿区的各个角落。

从思想破冰,用行动回答。和善煤矿组织党员前往黄崖洞红色教育基地开展了主题党日活动,通过瞻仰黄崖洞保卫战遗迹,聆听先辈们的抗战故事,使大家接受了一次深刻的心灵震撼和党性洗礼。该矿党员干部率先垂范,带头执行新形势下党内政治生活若干准则,从知行合一的角度审视、要求和检查自己,以此来增强党员干部的大局意识和政治意识。同时组织涉及到人、财、物、产、供、销等重点领域的重要岗位人员,开展了一次有针对性的廉政教育提醒谈话,进一步筑牢拒腐防变思想防线,强化立足岗位履职尽责。

重结合实际,求学习质量。和善煤矿在组织安排党员参与学习的过程中,既注重学习内容的细化,也注重学习质量的提高。通过不同的方式对全体党员领导干部和纪检监察工作人员的学习情况进行测试,并从身边人身边事着手,开展正面典型引导和负面案例警示,深入探讨案例背后的思想问题、作风问题和行为问题,使反腐倡廉教育更有针对性、更具时代性和先进性,真正做到内化于心、外化于行。

既是系统战,又是持久战。和善煤矿纪检监察部组织各重点部门关键岗位负责人进行集体廉政约谈,围绕提高政治站位、筑牢理想信念、加强制度建设、大力堵塞漏洞,一体化推进“不敢腐、不能腐、不想腐”机制;带头深入各生产辅助队组,对工资分配方案、物资领用发放等风险点进行排查,紧盯责任狠抓落实,紧盯重点持续发力,紧盯问题跟踪问效,以月促年、贯穿全年,确保反腐倡廉工作不随“月”而去,建立长效机制,让教育成为常态。(武晓钧)

五、工厂企业如何防火 冬季天气寒冷,用火用电增加易导致火灾发生,工厂企业要杜绝带病作业,及时排查消除安全隐患,保障生产安全。

工厂企业消防安全须知: 日常进行消防安全“体检”排查火灾隐患。

及时清理可燃杂物,按照标准分类存放易燃物品。 定期开展宣传教育活动,让员工掌握灭火疏散和逃生自救基本技能。 节假日加强防火巡查,遇有火情及时拨打“119”。

正新公司和善煤矿 「廉」花开遍各个角落

